

南京商厦第十届羽博会本周末开幕



艾莱依羽绒短装 吊牌价697元

11月27日起,由中国服装协会羽绒服装及制品专业委员会、南京市消费者协会联合主办的中国·南京第十届羽绒博览会将在南京商厦拉开帷幕。作为羽绒时尚风向标的南京商厦,其羽绒精品店的定位获得了业内人士和消费者的一致认可。正如本届羽博会的主题“中国羽绒品鉴年”一样,各品牌最新款的羽绒服首度集体亮相,波司登、雅鹿、雪中飞、鸭鸭、杰奥、艾莱依等数十家专业品牌带来了最新款式,现场展售价值万元以上的杰奥

皮草羽绒服、雅鹿贵族系列皮衣羽绒服、波司登经典款羽绒时装和艾莱依最新款韩版羽绒服,展示in冬季着衣时尚。

为了方便市民选购,今年羽博会的会场设在了二楼和三楼。其中三楼是主会场,集中展售今冬最新、最潮款式,双休日新款羽绒服单件满98减40,刷会员卡再享9至9.5折。现场还将举行总经理签售会:凭波司登等品牌的老总签名购羽绒服直减现金。雅鹿羽绒服资深设计师届时亲临现场,为您解读今冬流行密码。

穿搭有术 羽绒服也能轻盈美丽



@南京商厦

享受被厚重衣服包围起来的温暖,虽然会让人在天寒地冻中产生幸福感,但是,爱漂亮的你实在不忍心看到身材曲线在冬衣的包裹下,随着大地万物一起冬眠。南京商厦第十届羽绒博览会开始了!经过长达两年的改造,南商的羽绒服卖场形象升级、面积升级、品牌也升级了。如果你想要兼顾保暖与苗条,那就快来南京商厦挑一件轻盈美丽的羽绒服吧。

羽绒服穿搭方略一: 羽绒皮装显修长

中长款设计的羽绒服,如果搭配得当,就能让身材显得纤细和修长。而如果还是皮质的中长款,就更能显现出硬朗高挑的气质了。雅鹿羽绒皮装有羽绒做保暖“卫士”,再加上皮质的收腰设计,温度、风度两不误。

羽绒服穿搭方略二: 羽绒马甲有活力

羽绒马甲是最具保暖功效又不会显得臃肿的单品。南京商厦波司登专柜导购员介绍,马甲可以和夏天缤纷的衬衫搭配,让冬天变得温暖有色彩缤纷。羽绒马甲显得很活泼,既能保暖但是绝对不臃

肿,里面无需穿得像圆球一样,只要薄薄一件卫衣就好,在室内也很轻便,是很实用方便的搭配。

羽绒服穿搭方略三: 连帽短款更时尚

“除了马甲之外,短款的羽绒服以简单利落的外型吸引更多女性的目光。”南京商厦艾莱依专柜的一位销售人员介绍道。记者在南京商厦的多个专柜看到,短款的羽绒服尽管在款式上变化不大,但是在面料和色彩上都有了更多的变化。牛角扣、超大的纽扣、以及帽檐一圈毛茸茸的小边,看上去既温暖又讨巧。此外,短款的羽绒服在图案上也更加丰富,枫叶、卡通小图案都能让羽绒服看上去不再臃肿和单一。



拍摄地: 南京商厦 雅鹿羽绒短装 吊牌价959元

皮草加身 尽显男士风情



@苏宁环球

男士皮草远不如女士皮草那般妩媚多变,这也正顺应了CHANEL设计师拉格菲的一句经典名言:“男装的确比女装难设计得多,除非男人的穿着方式发生大革命”。于是,简单的便是永恒的,少有的便成了经典的。记者获悉,苏宁环球“绅士礼”主题活动即将开幕,快趁着环球大力度打出优惠折扣时,买入一款款式经典质量上乘的男士皮草吧。

皮衣加羽绒 帅气又保暖

别以为皮草是女人的专利,今冬的男士服装秀场上,奢华的皮草绝对是不容忽视的重磅主角。记者在苏宁环球四楼男装区看到,富贵温暖的貂毛、硬朗帅气的羊皮、随和亲民的兔毛,在各大专柜显得尤其耀眼。今年男士皮衣的一个重大革新,就是皮衣和羽绒服“合二为一”了。记者在苏宁环球GOLD SHARK专柜看到,好几款皮衣的内衬都是羽绒或者棉袄。导购员向记者介绍,传闻今年是“千年极寒”,所以公司特别推出了这种羽绒皮衣,既保持了皮衣的品质和帅气,又很保暖。“为了让皮衣不太臃肿,皮衣羽绒服的注绒量在60克左右,比一般羽绒服稍少一点。”

真假貂皮 真假“吹”出来

不同于女士皮草的花哨俏皮,男士服装的貂皮往往内置在外套中。Anton&Neal品牌专柜导购告诉记者,貂皮分为水貂和陆貂,上乘的貂皮是水貂皮,“和陆貂相比,水貂毛少绒多,更加保暖,穿起来也更加舒适。”针对很多人



金鲨鱼 皮衣羽绒 8480元

怕买到假貂皮的担忧,Anton&Neal的导购介绍了一个区别真假貂皮的小诀窍,“对准貂皮吹一口气,貂毛散开可以一眼看到貂皮,如果是假貂皮,就能看到皮上有一些小网格的形状,这就是人造貂皮和毛连接起来的迹象。”

苏宁环球绅士节 男装低至4.7折

11月26日起,苏宁环球推出以时尚、实用为主题的男装特别企划,冬季新款男鞋、男装累计满400元送450元电子礼品券,低至4.7折。同时,苏宁环球冬季新款时尚女鞋、女装、童装、床用,当日现金累计消费满200元送200元电子礼品券,多买多送。百丽、千百度、瑞贝卡、FED、星期六、哈森、天美意等全面参加活动。活动期间,化妆品单柜满200减30元现金,周末三天VIP尊享单柜满300减60元现金优惠。5楼、6楼运动休闲满200减50元现金。



Anton&Neal水貂 49800元



Anton&Neal羽绒皮衣 黄色14900元 紫色8900元

一周播报

“与圣诞老人相约万达广场” 万达集团与芬兰圣诞老人基金会全国活动启动仪式在京举行

11月23日下午,由万达集团与芬兰圣诞老人基金会共同举办的“与圣诞老人相约万达广场”全国活动启动仪式暨新闻发布会在北京石景山铂尔曼酒店举行。芬兰是全球唯一受联合国承认的圣诞老人的故乡,今年圣诞,将有十

一位圣诞老人来到中国,在全国十一个城市(上海、广州、沈阳、西安、洛阳、重庆、南京、成都、苏州、宜昌、呼和浩特)所在的十五个万达广场与市民互动,使更多的民众体验圣诞文化和原汁原味的芬兰风情。

苏宁环球购物中心
SUNING UNIVERSAL SHOPPING CENTER

活动时间: 11月26日 - 12月1日

冬日潮流范

环球造

CLASSIC QUALITY PRODUCTS

绅士也疯狂 满400送450

冬季新款男鞋、男士正装当日现金累计消费满400元送450元电子礼品券,多买多送。
单张小票满100元累计 此活动VIP卡不积分

Sofar Piee Denton Goldlion DuMuel PAL ONGACO A&N Anton & Neal GOLD SHARK

女鞋/女装 满200送200

冬季新款女鞋、女装、童装、床用,当日现金累计消费满200元送200元电子礼品券,多买多送。

化妆品 满200减30 VIP满300减60

化妆品当日单柜现金消费满200元立减30元现金。11/26-28,持VIP卡尊享满300元减60元现金,多买多送。

freepus 美丽芳丝 一楼大型促销 多重惊喜赠礼 同时参加买减活动
11/26-11/28

运动休闲 满200减50

运动休闲商品当日单柜现金消费满200元立减50元现金,多买多送。

Etam ES 满200送200

BELLE C.banner

E·L·A·N·D 满1798元赠送价值498元围巾

swatch 购手表满800元可赠送时尚拎包或U盘1个

地址: 南京市湖南路18号

客服热线: 57918888 8333

购物免费停车

www.Snhqgw.com

特例商品除外